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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

Csapataink eredményei – 2018. augusztus 27-től szeptember 2-ig: 
 

FELNŐTT (’99-) BLSZ IV. osztály 2. csoport, 1.forduló – 2018.09.02.  17:00 óra 
XIII.Fáy u.58., Vasas SC Sporttelep – műfüves nagypálya, 2x45 perc, 25 néző 

 

Margitszigeti FC II. - Budai FC      0-16 (0-4) 

G.: Fialovszky (5), Kiss (4), Pataki (4), Hutter, Tóth, Veress 

 

Farkas (-) - Ilyés (6), Kovács (7), Boksay (6), Veress (7) - Hutter (6) - Bakró (6), Fialovszky (8) –  

                   Kiss (8), Tóth Márk (6), Kukucska (6) 

Cs.: Pataki (7), Radnó (6)  

 

Mérkőzéselemzés: Egyesületünk első, önálló felnőtt bajnoki mérkőzését a Fáy utcában, a Margitszigeti FC II. 

csapata ellen kezdtük meg a BLSZ. IV. osztályában. Mindezt azzal a célkitűzéssel, hogy az év végén biztos feljutást 

ünnepelhessünk! 

 
A hazaiak szándéka gyorsan kirajzolódott, miután az első percekben egy 6-3-1-es felállási forma rajzolódott ki a pályán, viszonylag kis 
energia befektetéssel, sok párharcara kényszeríteni minket, és élőfallal elállni az utunkat a kapujuktól. Ez egészen a 8. percig sikerült, 
amikor is sokadik ziccerünket végre Tóth váltotta gólra. Ellenfelünk hamar, és nagyon elfáradt, így egyre több lehetőségünk nyílt, azonban 
nagyon bőkezűen bántunk ezekkel, és sokszor belealudtunk ebbe a vasárnap délutánba. A félidőre így mindössze 4 gólos előnnyel 
jöhettünk le, amely azonban nem tükrözte hűen a két csapat közötti játékbeli, gyorsaságbéli, ritmusbéli különbséget. 
A második játékrészre nagyon élesen jöttünk ki, a lemerevedett margitszigetieket gyorsan megfogva, az első 10 percben megdupláztuk az 
addig elért góljaink számát, majd egy hosszabb gólcsend következett, hogy aztán a végén ismét felpörgessük a tempót, és tekintélyes 
különbséggel zárjuk a Budai Futball Club SE „történelminek” is nevezhető hétvégi, első, felnőtt bajnoki mérkőzését! 

 

Összegzés: Sok tanulsága volt ennek a mérkőzésnek, többek között, hogy bele lehet futni ebben a felnőtt közegben 

olyan belemenésekbe, melyek sérülésveszélyesek, ha a játékosok egyénieskednek, illetve, hogy olyan problémák 

jelentkezhetnek, melyeket megtapasztalhattunk magasabb osztályban, mint például a csapat türelmetlensége, ami a 

nyomás nélkül eladott labdákat eredményezi. Mindent egybevetve gratulálok a csapatnak a sikeres 

bemutatkozáshoz! 
 

A mérkőzésről tudósított: Barton Ádám 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edzők: Helm Tamás, és Barton Ádám 

 

http://www.budaifc.hu/


 

U19(’00/’01)  MLSZ országos II. osztály, 2.forduló - 2018.09.01.   10:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 70 néző 

 

Budai FC – Szolnoki MÁV Up.    1-4 (1-2) 

G: Kiss G. 

 

Daradics (5) – Ilyés (3), Légrádi (4), Farkas B. (6), Dévai (6) – Baráth (5), Kiss G. (6), Abaházi (4) –  

                        Kukucska (5), Tóth (4), Kajzinger (5) 

Cs: Farkas M., Veress (5), Bakró (5), Nagy (6), Deésy (5) 

 

Mérkőzéselemzés: 

Szombaton U19-es korosztályunk a Szolnok csapatával játszotta soron következő mérkőzését Hidegkúton, de a 10 

órára kiírt találkozó csak 11óra 20 perckor indult el, mert ellenfelünk otthon hagyta a felszerelését, így nem volt 

miben játszaniuk. A szabály ilyen esetekben az, hogy mivel megjelent a két csapat, ezért a játékvezető dönti el azt a 

pillanatot, amelytől már nem vezeti le a bajnoki mérkőzést. Jelen esetben 11 óra volt a határidő, és a mérkőzés 

felszerelésük 11.00 meg is érkezett, így lejátszottuk a meccset. 

  
Sajnos, a várakozásból mi jöttünk ki rosszabbul, mert ellenfelünk felszabadultabban játszott, minket pedig elaltatott a másfél órás 
várakozás, illetve a kétszeri bemelegítés. A fásultság főleg abban mutatkozott meg, hogy támadásban nem tudtuk kellően birtokolni a 
labdát, valamint védekezésben lassan, körülményesen olvastuk az ellenfél akcióit, ami miatt folyamatosan lemaradtunk a 
labdaszerzésekről. Mire támadó játékunk összeállt volna, gólt kaptunk egy labdaeladás után, melynél az is gond volt, hogy késve léptünk ki 
a labdás emberekre, így könnyedén ki tudtak minket játszani, és a kapusunkkal szemben kialakított 1-1 elleni játékban már nem hibáztak. A 
gól felrázta fiainkat, és jobban kezdtünk el futballozni támadásban, majd egy szép akció végén Kiss Gábor gyönyörű átlövés gólt szerzett. A 
gól után magabiztosabbakká vált csapatunk, de a védekezésben, illetve a támadásból védekezésbe való átmeneteket továbbra is lassan 
reagáltuk, amiért a 42. percben drága árat fizettünk, hiszen egy kontra végén bűntetőt ítélt a játékvezető, melyet a Szolnok értékesített, így 
egygólos hátránnyal tértünk szünetre.  
A szünetben végrehajtott cserék lendület adtak játékunknak, melynek következtében domináltuk a játékot, és óriási fölényt eredményezett a 
mi javunkra. Dominanciánk nyomasztólag hatott ellenfelünkre, akik foggal-körömmel védték előnyüket. Az ivószünetig négy nagy helyzetet 
dolgoztunk ki, de gólt nem sikerült szereznünk, majd jött a hideg zuhany, mert a 65. percben ellenfelünk első alkalommal lépte át a félpályát, 
és egy labdavesztés utáni átlövésből gólt kaptunk. A gól megrendítette fiainkat, de szívből mentek tovább, és még volt két helyzetünk, 
melyek kimaradtak. Sajnos, a csalódottság, a fáradtság miatt a hosszabbításban már nem voltunk ott fejben a pályán, így ellenfelünk a 92. 
percben háromgólos előnyre tett szert, mely 4-1-es vereséget jelentett számunkra.  

  

Összegzés: A mérkőzésnek fontos tanulságai vannak, amiből mindenki levonhatja magának a tanulságokat, és 

mennünk kell tovább! A Szolnok ezen a mérkőzésen 4-5 helyzetéből négyet értékesített, mi pedig a nyolcból csak 

egyet. Nyíregyházán bizonyítanunk kell, hogy a Szekszárd elleni győzelem nem volt véletlen, és a mezőny első 

felébe tartozunk itt is! 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

U17(’02)  MLSZ országos II. osztály, 2.forduló - 2018.09.01.   12.00 óra  
Szolnok, Tiszaligeti sétány 2., Szolnoki MÁV Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 70 néző 

 

Szolnoki MÁV Up. – Budai FC       5-2 (4-0) 

G: Halász, öngól 

 

Hutter (4) – Knódel (4), Ábrahám (5), Gulyás (4), Bajor (5) – Némethy (4), Terjék (5), Borbély (4) –  

                   Szél (4), Árvai (4), Molnár (4) 

Cs: Andró (6), Halász (6), Zsámbéki (5), Horváth (5), Pachert (5) 
 

Szolnokra látogattunk, és tudtuk nehéz mérkőzés vár ránk és nem csak az utazás miatt. A szolnoki csapat 

másodosztályú tapasztalatokkal rendelkező játékosairól tudtuk, más mentalitást, játéktempót fognak tőlünk 

megkövetelni, mint amihez eddig idegenbeli meccseinken hozzászoktunk. 
 

Az első félidő első 5 percében kiegyenlített volt a játék, annak köszönhetően, hogy az ellenfél felmérte mire is lehetünk képesek, és 
visszább rendezte a védővonalát. Az utána következő 40 percben el kell ismerni minden területen fölénk nőtt a hazai csapat. Gyorsabban 
reagáltak a váltásokra, erőszakosabban játszottak, és összhangban is többet mutattak, mint mi. Ha őszinték vagyunk a mérkőzés 30-35 
perc alatt eldőlt.  



 
A félidőben próbáltuk rendezni a fejeket, és a cserékkel előrébb lendíteni a játékunkat, ami sikerült is, de nem szabad elfelejtenünk, hogy 
nem egy 0-0-ás, éles mérkőzésbe csöppentünk bele. A hazaiak ismét az elején gólt szereztek, melynek következtében a játék sebessége 
visszább került, ahol mi motivációval, és egyéni villanásokkal tudtunk szépíteni az eredményen. 

 

Összességében: A Szolnok MÁV megérdemelten nyert. Tőlünk több kell a következő mérkőzésekre, de voltak 

bíztató jelek. A játékot végig próbáltuk játszani. A tapasztalatok által, amit most megszereztünk, erősebben tudunk 

tovább lépni a következő mérkőzésekre. Több kell, mert többre vagyunk képesek. Gratulálunk a szolnoki fiúknak! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm András 

 

 

 

U16(’03)  MLSZ országos II. osztály, 2.forduló - 2018.09.01.   10.00 óra  
Szolnok, Tiszaligeti sétány 2., Szolnoki MÁV Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 60 néző 

 

Szolnoki MÁV Up. – Budai FC       2-4 (1-2) 

G: Schiszler, Méhész, Mészáros, Székely Benedek 

 

Gerencsér (8) – Major (6), Polgárdi (6), Mészáros (7), Székely Bo. (6) - Béres (6) - Méhész (6), Hajdú (6) –  

                          Székely Be. (6), Kiss (6), Schiszler (6) 

Cs: Andró (-), Péteri (-), Kralicsek (6), Rásó (6), Tóth (7) 

 

Mérkőzéselemzés: 

Szolnokra érkeztünk a második fordulóban, ahol egy, a nyári szünetben teljesen kicserélt keret várt ránk ellenfélül.  

 
Az első percben lehetett látni, hogy nem véletlenül változott meg a hazaiak keretének összetétele csaknem teljesen a tavalyi 
összecsapások után, szemlátomást egy jobb játékosokból álló, technikailag képzett, dinamikus csapatot sikerült összehozniuk 
vendéglátóinknak, amivel zavart is okoztak sorainkban. Fokozatosan került fölénybe, de minden percben veszélyesek voltak a szolnokiak 
megindulásai. Némi fölényünket Schiszler egy kapáslövéssel váltotta gólra, majd egy hatalmas helyzete után a visszafutó védő az utolsó 
pillanatban menteni tudott. Közben Gerencsérnek is a legjobb formájára volt szüksége, mert 2-0-ás vezetésünk helyett könnyen lehetett 
volna 1-1, ha kapusunk nem véd ismét kivételesen. Így mégis kétgólosra nőtt előnyünk, mivel Méhész egy szöglet után fejelt, labdája 
megpattant egy hazai védőn, és a hosszú sarokban kötött ki. Sajnos, ismét nem tudtunk kapott gól nélkül a szünetre vonulni, mert egy 
eladott labdának köszönhetően, helyzetbe hoztuk a hazaiakat, amelyet köszöntek szépen, kíméletlenül ki is használtak a hazaiak.(1-2) 
A második játékrészben nem tudtuk visszaállítani a kétgólos különbséget, az ellenfél pedig egyre jobban feljött, és egy újabb eladott labda 
után kiegyenlített. Szerencsénkre mindössze egy percig volt egál az állás, mert Mészáros Vili egy kipattanó labdát 16 méterről védhetetlenül 
bombázott a hazai kapuba. Több lehetőségünk is akadt lezárni a mérkőzést, azonban a gólok elmaradtak, de a játékunk némi szerkezeti 
változtatással láthatóan stabilabb lett, a Szolnok elsősorban inkább pontrúgásokból tudott veszélyeztetni a játékrész második felében. A 85. 
percben a jól beszálló Tóth jobb oldali beadását Székely Benedek a rövid oldalon érkezve helyezte a kapuba, amivel eldőlt a mérkőzés! 

 

Összegzés: Fájó, hogy bár a hazaiak egyáltalán nem érdemtelenül szereztek két gólt a mérkőzésen, mindkétszer a 

mi “előkészítésünk” után találtak a kapuba. Nagyon nehéz mérkőzést nyertünk meg, gratulálok a csapatnak! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

 

U15(’04)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 2.forduló - 2017.09.01.   16.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Budai FC – Mészöly Focisuli SE        7-0 (2-0) 

G: Bodon (3), Jánk (2), Bakir T. (2) 

 

Tóth A. (6) - Horváth Á. (6), Salacz (5), Pikó (5), Váradi Zs. (5) - Gáspár (7), Bárány-Doór (6), Horváth D. (6) –  

                     Hadzsi (5), Bodon (8-2=6), Czakó K (5) 

Cs: Jánk (7), Bakir T. (7), Kondor (6), Márfai (6), Gáldi (6), Bajáki  

 



 

A második fordulóban hazai pályán a Mészöly Focisuli volt az ellenfelünk .  

 
A mérkőzés kezdetén támadólag léptünk fel, gyorsan játszottunk, így sikerült 2-3 gólhelyzetet kialakítani, és  rúgnunk egy akciógólt. Kezdeti 
lendületünk az első negyed óra végére sajnos alábbhagyott.  Sokszor beragadtunk a saját térfelünkön, ugyanis az ellenfél a labdaszerzését 
a mi térfelünkön kezdte meg. Ettől a támadásépítésünk már a kezdetekkor elakadt, elvétve jutottunk át az ellenfél térfelére . Ebben az 
időszakban, sajnos nagyon rossz helyen tartottuk a labdát, és mikor  labdát vesztettünk az ellenfél azonnal veszélyeztette a kapunkat . 
Sajnos legalább négy gólhelyzetet alakítottak ki ebben az időszakban. Amikor sikerült kitörni a szorításból, már elvesztettük az 
önbizalmunkat, ezért kapkodóvá vált a támadójátékunk, aminek ismét a középpályán labdavesztések lettek a következményei, illetve 
védelmünk ezekben a szituációkban fedezési hibákat is vétett, így a Mészöly több kontrát vezetett. Az első félidő vége felé kicsit 
megnyugodhattunk, mert Bodon Bálint egy pontrúgás után szép gólt fejelt.   
A szünetben cserékkel is  változtatni kellett .A második félidőre változott a koncentráció, és fegyelmezettebben játszottak a játékosok 
Jobban sikerültek a támadásépítések, több labdát szereztünk a középpályán, egyénileg, és kombinációkkal is eljutottunk az ellenfél kapuja 
elé. A támadás befejezéseink is hatékonyabbak voltak, gólhelyzeteket alakítottunk ki, és sikerült öt akciógólt rúgni, valamint kihagynunk egy 
tizenegyest is. 
 

Összegezve: A mérkőzés nagyon ellentétes félidőket mutatott, az elsőben sok taktikai fegyelmezetlenség  volt, 

valamint meggondolatlan döntésekkel egymást hozták kellemetlen szituációkba a fiúk, ami arra mindenképp jó volt 

hogy tapasztalatot szerezzünk, a  játékban mit kell változtatni. A második félidőben egyértelmű volt a fölényünk, és 

már nem volt egy súlycsoportban a két csapat. Pozitívum, hogy tudtak változtatni a pályán maradó, és a csereként 

beállók is bizonyítási vággyal, motiváltan léptek pályára! 

 

Hajrá Budai FC ! Hajrá Tabán ! 

Edző: Simon Imre  

 

 

U14(’05/’06)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 2.forduló - 2017.09.01.   14.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Budai FC – Mészöly Focisuli SE    0-3 (0-1) 

G: - 

 

Porkoláb T. – Rákos, Kubitsch K., Szabó D., Dzimba D. – Börcsök, Váradi K., - Molnár L., Jakab, Jablko S. - 

Varga Zs. 

Cs: Musza, Ibrahim, Nagy B., Gulyás-Nagy Gáspár, Gulyás-Nagy Gergely, Szabó B. 

 

Az ősz idény második MLSZ-es bajnoki mérkőzését hazai pályán, a Mészöly csapata ellen játszottuk.  

 
Nagyon fontos volt számunkra, hogy a mérkőzés elején ne kapjunk gólt, ehhez képest a 7. percben sajnos egy elkerülhető góllal vezetést 
szereztek a vendégek. Az első félidő derekán azonban erőre kapott a csapat, és sikerült egy olyan 15-20 percet produkálnunk, amikor 
szinte beszorítottuk az ellenfelet. Ekkor több helyzetünk is volt, amit sajnos nem tudtunk értékesíteni.  
A második félidőben próbáltuk megismételni, amit az első félidőben produkáltunk, de ekkor már sajnos látszottak a hiányosságaink, 
pontatlan átadások, és rossz helyezkedések támadásban. Az 57. és 59. percben kaptunk két gólt, amelyek szintén elkerülhetőek voltak, 
ezután pedig már nem tudott felállni a csapat. A végén akadt néhány nagy helyzetünk, de ezen a napon a szerencse egyáltalán nem volt 
velünk. 

 

Összességében sokkal jobb volt ez a mérkőzés, mint az első fordulós meccsünk. A csapaton látszott a fejlődés, de 

még nagyon az út elején járunk, azonban az a produkció, amelyet a csapat megmutatott az első félidőben, nagyon 

bíztató volt számomra. Hinni kell magunkban, és dolgozni tovább, mert jönni fognak az eredmények, ha így 

folytatjuk! 

 

Hajrá Budai FC ! Hajrá Tabán ! 
 

Edző: Kukorelli András 

 

 

 

 

 



 

U14/U13/U12(’05/’06/’07)  BLSZ U14/4. csoport, 1.forduló - 2017.09.02.   11.00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves ¾-ed pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 2x35 perc, 

                                                                                          50 néző 

 

Budai FC – Mészöly Focisuli SE    1-1 (1-1) 

G: Eck 

 

Tüske B. – Kiss L., Horváth Z., Varga B., Eck Z., - Pázmándi-Szakács R. B., Nagy B., Ibrahim N., - Varga Zs. 

Cs: Boksay M., Gyurkovics M., Hanzmann G., Németh T., Eörsi M., Eszter E., Horváth B. 

 

 

Első BLSZ-es mérkőzésünket hazai pályán vívtuk meg a II. kerület UFC csapatával. Sok játékosunknak ez volt az 

első hivatalos „nagyobb pályás” bajnoki mérkőzése.  
 
Ehhez képest nagyon jól kezdtünk. Nem voltunk zavarba, keményen, és határozottan játszottunk. Ennek ellenére az ellenfél szerzett 
vezetést, de a csapat ezután sem állt meg és több komoly helyzetet is kialakítottunk az első félidőben, az egyikből sikerült is egalizálni az 
eredményt.  
A második félidőben már nem tudtunk olyan kiegyensúlyozottan játszani, mint az elején, de ez betudható annak is, hogy 7 cserével 
érkeztünk és folyamatosan próbáltuk frissíteni a csapatot, viszont ez ki is zökkentett minket a játékból. Ebben a játékrészben több óriási 
helyzet adódott mindkét csapat előtt, de végül maradt a döntetlen. 

 

Összességében remek kis mérkőzést játszottunk egy jó ellenféllel szemben, ahol egy igazságos döntetlen született. 

Ez a mérkőzés nem a győzelemről szólt, hanem, hogy mindenki tapasztalatot szerezzen a jövőre nézve. Sok nagyon 

jó teljesítmény is volt, emellett több 2007-es születésű játékosunk is pályára lépett, akik egyáltalán nem okoztak 

csalódást, és megállták a helyüket a két évvel idősebbekkel szemben is! 

 

Hajrá Budai FC ! Hajrá Tabán ! 
 

Edző: Kukorelli András 

 


